All cases

Male
Female

55-64
65-74
75+

HS grad or less
Some college
Bachelor's +

<$25K
$25K-$50K
$50K-$75K
$75K+

Lives alone
Lives with others

% Who are worried about paying for medical bills:
overall and by assorted demographic categories

36

33

39

40

35

30

36

27

38

38

43

17

32

Not Disabled
Disabled

36

Not a caregiver
Caregiver

Rural
Urban

37

35

37

38

37

No differences were statistically significant.

a1

49



All cases

Male
Female

55-64
65-74
75+

HS grad or less
Some college

Rachelor

% Who saw a dentist within the past year:
overall and by assorted demographic categories

71

70

72

66

78

69

64

73

S+

<$25K
$25K-$50K
$50K-$75K
$75K+

Lives alone
Lives with others

84

56

79

71

78

69

73

Not Disabled
Disabled

75

Not a caregiver
Caregiver

Rural
Urban

75

70

65

60

55

58

66

87

65

58

Disabled

73

Demographic characteristics of those least likely
to have seen a dentist within the past year (p < .05)

66

64

HS grad or less Not a caregiver All cases



All cases

Male
Female

55-64
65-74
75+

HS grad or less
Some college

Rachelor

% Who saw a mental health professional in the past 12 months:

overall and by assorted demographic categories

13

11

14

S+

<$25K
$25K-$50K
$50K-$75K
$75K+

Lives alone
Lives with others

Not Disabled

12

20

14

10

15

Disabled

10

20

Not a caregiver
Caregiver

Rural
Urban

25

20

15

10

11

17

12

12

Demographic characteristics of those most likely

22

to have seen a mental health professional in the past 12 months (p < .05)

22

55-64 Disabled

13

All cases



All cases

Male
Female

55-64
65-74
75+

HS grad or less
Some college
Bachelor's +

<$25K
$25K-$50K
$50K-$75K
$75K+

Lives alone
Lives with others

% Who saw an eye doctor in the past 12 months:
overall and by assorted demographic categories

72

70

73

66

77

75

72

69

75

62

77

76

75

74

69

Not Disabled
Disabled

71

Not a caregiver
Caregiver

Rural
Urban

76

73

68

73

No differences were statistically significant.

75



All cases

Male
Female

55-64
65-74
75+

HS grad or less
Some college

Rachelor'

% Who were hospitalized in the past year:
overall and by assorted demographic categories

15

19

13

12

18

16

S+

<$25K
$25K-$50K
$50K-$75K
$75K+

Lives alone
Lives with others

Not Disabled

10

27

10

12

11

18

Disabled

13

Not a caregiver
Caregiver

Rural
Urban

30

25

20

15

10

23

16

14

18

15

Demographic characteristics of those most likely
to have been hospitalized in the past year (p < .05)

27

65-74

29

15

All cases



All cases

Male
Female

55-64
65-74
75+

HS grad or less
Some college
Bachelor's +

<$25K
$25K-$50K
$50K-$75K
$75K+

Lives alone
Lives with others

% Who went to an ER for their own health in the past year:
overall and by assorted demographic categories

27

28

26

20

28

32

28

15

38

23

20

27

28

26

Not Disabled
Disabled

26

Not a caregiver
Caregiver

Rural
Urban

30

28

23

30

27

No differences were statistically significant.

41



% Who received health care at home in the past 12 months:
overall and by assorted demographic categories

All cases 9

Male 8
Female 10

55-64 EEEEE———
65-74 10
75+ 16

HS grad or less 11

Some college 7
Bachelor's + 5

< $25K 16
$25K-$50K 12
$50K-$75K memm—— 2

$75K+ — 1

Lives alone 8

Lives with others 10

Not Disabled 5
Disabled 20

Not a caregiver 10
Caregiver 5

Rural 16
Urban 7

Demographic characteristics of those most likely
to have received health care at home in the past 12 months (p < .05)

1

20
9
16 16
14
9
| .
4

Disabled < $25K Rural All cases



All cases

Male
Female

55-64
65-74
75+

HS grad or less
Some college

Rachelor'

% Who put off getting care since the start of the pandemic:
overall and by assorted demographic categories

14

20

26

16

14

25
18

27

S+

<$25K
$25K-$50K
$50K-$75K
$75K+

Lives alone
Lives with others

Not Disabled

26

17

20

11

25

18

22

Disabled

Not a caregiver
Caregiver

Rural
Urban

28

26

24

22

20

18

21
18

20

23

20

21

Demographic characteristics of those most likely
to have put off getting care since the start of the pandemic (p < .05)

26

Female

20

All cases



60

50

40

30

20

10

Reasons why put off health care (%)

Afraid to go I 30

Other reason I 26
Decided it could wait I 23

Provider cancelled NG 21

Could not get appointment GG 20

Could not afford to go |GGG 7

Family member did not want [l 3

Number of contacts with a health care professional

in the past 12 months (%)

W In Person M Remote

48

26
21

10 11

None One Two or three

26
8
Four or five

36

12

Six or more



